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هذا الحل سيساعدنا ف حل مشلة الإهدار البير للمياه ف الري التقليدي، حيث يعتمد عل تقنية الري بالتنقيط الت تقلل بشل
نولوجيا المستخدمة فعدة عوامل مثل الت قد نواجهها تعتمد عل فاءات التالري. نسبة ال كبير من كمية المياه المستخدمة ف
تصنيع وتركيب الحساسات وأنظمة الري، يمننا توقع أن تون هذه الفاءات متاحة بشل كافٍ لتنفيذ هذا الحل بنجاح. تأثير هذا
الحل عل زيادة نسبة الأراض الخضراء سيون إيجابيا بشل كبير، حيث سيتيح الري الذات باستخدام تقنية الري بالتنقيط توفير

الماء بشل فعال للنباتات، سيساهم هذا ف تحسين المناظر الطبيعية وزيادة الأراض الخضراء بشل عام.


